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A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio dl .1teador. IvoniUo 
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Andrade da Hora que subscreve este documento, aprovam Moção de APLAUSOS 

Senhora a Maria Tereza de Oliveira Borges, pelo seu excelente trabalho em prol da 

Educação e do Social da nossa cidade. 

JUSTIFICATIVA 

Nascida em São Roque, de família humilde, atendida muitas vezes pela obra 

da piedade braço social da Igreja Congregação Cristã no Brasil, criada por uma mãe guerreira 

(Dona Palmira de Oliveira), a paixão pela educação foi desde cedo, e aos 18 anos Maria Tereza 

se forma pelo CEFAM(Centro Especifico de Formação e Aperfeiçoamento do Magistério) e 

7. assim concretiza seu sonho em ser professora, lecionando na rede municipal de Itapevi há 11 

anos, cidade onde reside nos dias de hoje essa mulher de fibra não só cumpre seu papel de 

Diretora no CEMEB Viviane Maria, onde trabalha há 4 anos, cargo conquistado após convite 

da ex Secretaria de Educação Virgiiiia Soares, e esse amor a educação que vai muito mais além 

dos muros da escola, com muita dedicação Maria Tereza coloca em prática seu amor ao 

próximo acolhendo, ajudando e orientando seus alunos e suas famílias que chegam até ela 

= 	muitas vezes em situações críticas. 

Sempre fazendo o melhor para seu próximo, e com um trabalho 

diferenciado, Maria Teresa gosta de visitar a casa dos seus alunos e ver a necessidades, para 

encontrar um caminho e uma forma de ajudar às necessidades, orientando e mudando o caos 

familiar encontrado, buscando desenvolver seu trabalho. 

Mulher de pulso firme, personalidade forte a minha heroína da vida, vem de criação familiar 

religiosa e rígida. revela ter um coração grande, e uma preocupação maior em relação à 

violência contra a criança, chegando a atender um caso de violência física, acionando o 

conselho tutelar, dando total assistência ajudando a tirar a criança dessa situação vulnerável. 

Amor pelo que faz, nasceu e cresceu como profissional da educação de 

Itapevi, de onde saiu seu sustento, suas ações sociais e seu amor pela comunidade em volta da 

escola que trabalha, a minha homegeada e digna de aplausos por tudo que representa aos seus 

alunos e equipe. 

"Poder e ter condições para ajudar famílias de alunos só me motiva, pois, um dia eu é quem era 

atendida hoje eu posso acudir a aflição do próximo, certeza de orgulho dos meus pais. Grata por 

tudo que Deus me proporcionou mediante minhas escolhas" 

"Maria Tereza de Oliveira Borges' 
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